



世界賽主題皮膚。



IG



T1

五大賽區出戰隊伍

LPL賽區：BLG、AL、TES、IG

LCK賽區：GEN、HLE、KT、T1

LCP賽區：CFO、TSW、PSG

LTA賽區：FLY、VKS、100T

LEC賽區：G2、Mkoi、FNC



終極賽事 中國開打

萬眾矚目的英雄聯盟全球總決賽今年來到第15屆，主題曲由鄧紫棋

(見圖)演唱。由於《英雄聯盟》全球賽區整合為5大賽區，今年的參賽隊伍將只有17支，無疑會讓觀眾更早欣賞到強強對決。

入圍賽將於10月14日在北京智慧電競賽事中心拉開帷幕，首場即火藥味拉滿，來自LPL賽區的四號種子IG，對陣蟬聯兩屆總決賽冠軍、由五冠王選手Faker坐鎮中路的T1。IG方面，2018年總決賽的冠軍上路The Shy與中路Rookie，兩位經歷同樣傳奇的老選手，重回老東家繼續征戰世界賽，實力同樣不容小覷。而入圍賽的勝負，將直接決定隊伍是否晉級接下來的世界賽瑞士輪階段，兩支隊伍都不容有失，比賽絕對精彩刺激。

經過入圍賽後，剩下的16支隊伍進入瑞士輪賽程，於10月15至25日期間，帶來連串激烈比拚，角逐出八強隊伍。八強與四強淘汰賽將在10月28日至11月2日期間，在上海梅賽德斯賓士文化中心舉行。而激動人心的冠亞對決，將於11月9日在成都東安湖體育公園多功能體育館開打。四海聚此役，爭者留其名，來自全球各大賽區的頂尖強隊匯聚中國，讓我們共同期待，誰將問鼎巔峰。



電競精英 巔峰對決

每年的第四季度，向來是電競賽事雲集的時候，經過聯賽層層選拔，各大賽區實力超群、發揮出眾的頂尖隊伍與選手脫穎而出，齊聚一堂，預備帶來一場場高水平的國際對決，讓粉絲難得一睹世界最強隊伍爭奪榮耀的激烈戰況。本期為大家介紹《英雄聯盟》、《特戰英豪》、《王者榮耀》即將或正在進行的大型電競賽事，粉絲們可以選擇在網上觀看直播，或是前往線下支持，感受現場氛圍。



王者榮耀 KPL 年度總決賽將在北京「鳥巢」舉行。

新興挑戰者爭奪名額

於10月5日結束的《特戰英豪》Champions巡迴賽(VCT)為2025年難忘的VCT賽季畫下句點，來自VCT美洲聯賽的隊伍NRG用18天的不敗征程，書寫了自己的奪冠傳奇，捧起年度最高的榮譽獎盃。不過精彩賽事並未就此結束，由10月11日起，全球的粉絲將迎來滿檔的賽事週末，每周都有比賽與活動舉行，其中包括晉級賽、顛覆者賽事等，這些賽事將為頂尖隊伍、新興挑戰者，甚至全新陣容提供展示實力的舞台，為新一年的賽事鋪路。2025晉級賽賽程為10月11日至26日。各地區最強的挑戰者隊伍將與晉級賽隊伍一較高下，爭奪國際聯賽的席位。10月11日至19日的VCT CN晉級賽，10月14日至26日的VCT太平洋晉級賽，10月17日至26日的VCT美洲晉級賽，10月18日至26日的VCT歐非洲中東晉級賽。2026年，通往國際聯賽的競爭將比以往更加激烈。現有隊伍能否守住地位，還

是會有新星崛起，敬請期待。顛覆者冠軍賽將首次在韓國首爾的LoL Park舉行，於11月20日到30日展開，全球頂尖的顛覆者隊伍將在這個電競經典舞台上激烈對決。今年還新增了美洲顛覆者最終資格賽，讓額外一支隊伍有機會挺進冠軍賽。



NRG 贏得 2025 《特戰英豪》 Champions 巡迴賽冠軍。

移動電競賽事 首入「鳥巢」

一年一度的王者榮耀KPL年度總決賽是《王者榮耀》職業聯賽全年最高規格賽事，共有12支隊伍通過春季賽和夏季賽積分總和排名獲得參賽資格。賽事採用分層晉級機制，分為擂台賽階段、突圍賽和淘汰賽三部分，通過BO5和BO7賽制結合雙敗淘汰規則決出最終冠軍。總決賽將於11月8日在北京國家體育場「鳥巢」舉行，將是移動電競賽事首次在鳥巢場館舉辦。



《王者榮耀》英雄。